Bewonersoverleg Velperweg en omgeving.
Notulen vergadering d.d. 03-06-2019

Aanwezig: Paul Nuiver (opbouwwerker), 
Plattenburg: Dirk
Paasberg: Lars Birkholz
Molenbeke: Annemarie Nijeboer (notulist) 


1. Opening 
Paul opent de vergadering.

2. Mededelingen 
Opvallend is dat er de vorige keer ook een klein gezelschap aanwezig was. Dit roept wel vragen op of we dit overleg moeten laten doorgaan als de opkomst zo mager is.

3. Verslag vorig overleg 
Er is geen verslag van de vorige keer

4. Stand van zaken m.b.t. de ontwikkelingen bij de ING, ENKA en ROC
In oktober/novemer 2018 is de werkgroep ENKA gestart. Zij houden zich vooral bezig met verkeer, klimaatadaptatie en leefbaarheid.
Op dit moment wordt er een verkeersonderzoek door de Gemeente gedaan. Wat zijn de problemen rondom verkeer en wat zijn de verwachte aankomende problemen.

Er zijn nu 3 ontwikkelingen in dit gebied tegelijk. De Gemeente is vooral per project aan het kijken met niet overall.

Er is een informatiebrief vanuit ROC, Ping en Klok. Iedereen die op de informatieavond was, krijgt die toegestuurd. Evt aan te vragen bij marcom@rijnijssel.nl ovv nieuwsbrief bouwproject Velpercampus.

Wat betreft de energietransitie: wordt naar mogelijkheden gekeken voor dit project

De vergunning voor Teijin wordt binnenkort afgegeven

[bookmark: _GoBack]Er lopen afspraken met ROC. De werkgroep zal waarschijnlijk nog langer bestaan ivm de informatievoorziening naar de wijken/omgeving


5. Werkgroep Leefklimaat
Beek op de Paasberg: er is vanuit de Gemeente een nieuwe projectleider betrokken die voor continuïteit moet gaan. Er komt dat een integrale visie die langdurig op goedkeuring kan rekenen.

Molenbeke heeft de tweede ronde groene daken gehad

Plattenburg heeft een stagiaire die zich bezig houdt met het stationsgebied/viaduct om te verbeteren. Er is geld vrijgemaakt voor de toegankelijkheid van het station.

6.  Nieuws uit de wijken
Paasberg: Grote opkomst bij ALV vanwege onrust Paasbergflat waar St Onderdak mensen heeft gehuisvest. Er is nu juridisch overleg tussen Gemeente/Justitie/ St Onderdak.
Wat betreft de Bronbeeklaan: de aannemer moet gevonden worden. Na de zomervakantie is de start om een middenberm aan te leggen.
ALV werd gehouden in nieuwe clubhuis van korfbalvereniging.

Plattenburg: as zaterdag open dag.

Molenbeke: Heeft ook hoge opkomst van ALV gehad. Weer een Molenbeke draait door georganiseerd. Was erg leuk.
· Hebben tweede ronden sedumdaken gehad. Weer een flink aantal bergingen zijn voorzien
· Er zijn vragen over het parkeerbeleid in Molenbeke. Annemarie heeft iemand gezien die bijhield welke auto’s er geparkeerd stonden op verschillende tijden op een dag. Hij gaf zelf aan in opdracht van Goudappel te werken maar wist niet wie deze vraag gesteld heeft. Paul gaat navraag doen of de Gemeente dit geweest is. (actie Paul) Deze meneer gaf wel aan dat dit vaak een voorbode is voor betaald parkeren.
· Annemarie heeft Tiny meerdere keren een mail gestuurd over oa het parkeren maar ook de problemen rondom hondenpoep. De vraag was of de Gemeente kon ondersteunen in die rekjes waar zakjes in opgehangen kunnen worden, dit is niet het geval. De wijk moet dit zelf regelen.
· De twee publicatieborden aan de Willem van Kleeflaan en De Willem van Gullik zijn vernield. Vandalisme. Wijkagent is op de hoogte
· 
Angerenstein: waren niet vertegenwoordigd. 

Velperweg-Noord: waren niet vertegenwoordigd.

7. Opstellen volgende agenda
Als er iets veranderd moet worden, dit minimaal twee weken voor die tijd aan Paul doorgeven.
Nieuwe vergaderdata is 2 september 19.30 uur

8. Rondvraag en wat er verder ter tafel komt
-

