[bookmark: _GoBack]Bewonersoverleg Velperweg en omgeving.
Notulen vergadering d.d. 26-11-2018

Aanwezig: Paul Nuiver (opbouwwerker), Tiny Wouters (wijkteam Leefomgeving)
Plattenburg: Frank Nijenhuis, Dirk
Paasberg: Lars Birkholz
Angerenstein: Dirk Sietses
Molenbeke: Bert Roete (vz), Annemarie Nijeboer (notulist) en een aantal afgevaardigden vanuit Molenbeke als toeschouwers/werkgroep ENKA

1. Opening 
Bert opent de vergadering.

2. Mededelingen 
Tiny: Met Johanna gaat het goed en ze is aan het re-integreren bij RKV (Rijkerswoerd, Kronenburg en Vredenburg). Marlies is helaas ook uitgevallen. De Gemeente is op zoek naar vervanging voor Arnhem Noord.

3. Verslag vorig overleg 3 september 2018
Lars vraagt n.a.v. punt 8 de rondvraag over de voorjaarsmarkt, welke ideeën er uit zijn gekomen. Tiny geeft aan vooral de snelheid op de Bronbeeklaan. Hier gaat wijkteam Leefomgeving zich met de bewoners over buigen.

4. Stand van zaken m.b.t. de ontwikkelingen bij de ING, ENKA en ROC
De wijken Plattenburg en Molenbeke hebben afgelopen week en bijeenkomst georganiseerd over de ontwikkelingen ENKA-terrein. Vooral de punten het ROC, verkeer en klimaat zijn gepresenteerd en daar kwamen aandachtspunten uit.
Er zijn veel zorgen, vooral omtrent het parkeren en de verkeersoverlast die de nieuwe plannen met zich meebrengt. 
De werkgroepen ENKA vanuit Molenbeke en Plattenburg lopen ertegenaan dat de houding van de gemeente erg teleurstellend is. De gemeente is zeer afwachtend en nemen niet het voortouw in de ontwikkelingen. Het excuus dat hiervoor wordt aangedragen is dat zij niet de eigenaar van het terrein zijn, maar ontwikkelaars. De werkgroep heeft het gevoel dat ze niet om de tafel komen bij de projectontwikkelaars en voelen zich niet gesteund door de gemeente. Er is een ‘onafhankelijk’ verkeersonderzoek geweest, i.o.v. BPD/Klok, maar die is volgens de werkgroep niet representatief. 

Tiny geeft aan dat de werkgroep met standpunten moet komen, bijv:
· Dat er ernstige zorgen zijn rondom de verkeersproblematiek die eraan zit te komen
· Van wijken weten en participerende bewoners staan hoog in het vaandel bij de gemeente, maar wordt nu echter niet nagestreefd
· Verkeersonderzoek dat er nu ligt wordt niet vertrouwt, deze moet overnieuw.
Je zou dit kunnen indienen bij het College. De opmerking wordt wel gemaakt dat hier een ja of nee op komt. Als dit antwoord je niet bevalt, kan je eigenlijk al niet meer verder.
Paul stelt voor om een avond te organiseren, voor de projectontwikkelaars, wethouders, ambtenaren, gemeente, belangstellende om een goed gesprek aan te gaan. Dit moet dan veelvuldig in de pers komen zodat bovenstaande partijen ook zullen komen.

Werkgroep ENKA en Plattenburg willen de werkgroep de Enk en Velperweg-Noord gaan samenvoegen en de krachten bundelen. Dit overleg (Velperweg e.o.) ondersteunt deze acties.

Inmiddels is de stuurgroep Rondom ENKA opgericht met afgevaardigden van de omliggende wijken: Molenbeke, Velperweg-Noord, Plattenburg, De Enk en De Grote Enk. Zij zijn bezig met het opstellen van pamflet en het organiseren van een gespreksavond met gemeente en ontwikkelaars. Het bewonersoverleg wordt daar t.z.t. over geïnformeerd. 


5. Werkgroep Leefklimaat
Er is een bijeenkomst geweest van werkgroep Leefklimaat om de visie voor de aankomende 10 jaren te presenteren, zodat bij een nieuw college de plannen niet van tafel geveegd worden.
6. Stand van zaken Leefbare wijk/ wijkveiligheid
Burgemeester Marcouch heeft de vraag gesteld om de wijken na te laten denken over wijkveiligheid. Wijkteam Leefomgeving heeft gesprekken gevoerd met een aantal wijken hierover.
7.  Nieuws uit de wijken
Paasberg:  Korbalvereniging is begonnen met verbouwen. Mogelijk ook voor de wijkvereniging. Ook de Paasberg gaat mogelijk m.b.v. Bert groene daken leggen.
Bronbeeklaan blijft aandachtspunt.

Plattenburg: Ze hebben burendag gehad. Er is een kunstwerk die dag geopend.
De ontwikkelingen op de ENKA is op dit moment het grote aandachtspunt.

Molenbeke: Ook bij Molenbeke zijn vooral de ontwikkelingen bij de ENKA gespreksonderwerp. 
Daarnaast is de tennisbaan aan het onderzoeken of er in de toekomst padelbanen gelegd kunnen worden. Ze betrekken de bewoners er goed bij en zij kunnen meedenken in de plannen.

Het bestuur van Molenbeke heeft een verzoek ingediend bij de gemeente voor bordjes voor de overlast van hondenpoep. De gemeente wil extra gaan patrouilleren maar niet investeren in bordjes. De wijk gaat dit nu zelf oppakken.

Een bewoner uit de wijk is een crowdfundingsactie begonnen voor een AED. Inmiddels is er genoeg geld opgehaald om dit te realiseren.

Tiny geeft aan dat in Molenbeke de zwarte klinkers in de parkeervlakken aan de Willem van Gullikstraat en de zijstraat ervan (Gerard Voethstraat) wordt vervangen voor witte klinkers. Er waren namelijk veel klachten over foutparkeren, met name door bezoekers van de kantoren aan de Velperweg en de stad. Mocht er in de toekomst betaald parkeren in de wijk worden geintroduceerd, dan zijn deze parkeerplaatsen al goed aangegeven. 

Angerenstein: De werkgroep Toekomstbestendig Angerenstein zou vandaag aanschuiven om te komen vertellen over hun eerste activiteiten omtrent het duurzaam maken van de wijk (energie en klimaatbestendigheid). 

Velperweg-Noord: zij hebben een groendag georganiseerd. Er was een magere opkomst. Ze hebben die dag vogelhokken opgehangen. (m.b.v. burgerkracht).


8. Opstellen volgende agenda
De agenda van deze keer kan gehanteerd worden voor de volgende vergadering. Als er punten toegevoegd moeten worden, dan s.v.p. aan Paul laten weten


9. Rondvraag en wat er verder ter tafel komt

-Volgende vergaderdata:
Maandag 25 februari om 19.30 uur
Maandag 3 juni om 19.30 uur
Maandag 26 augustus om 19.30 uur
Maandag 11 november om 19.30 uur
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