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Bijeenkomst: 	Bewonersoverleg Velperweg e/o
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Datum:		25-2-2019
Aanwezig:	(Bewonersoverleg Velperweg eo)  
		Tiny Wouters en John Wijnbergen (Team Leefomgeving Noord Oost, gemeente Arnhem)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Aanleiding voor dit overleg:
Team Leefomgeving Noord Oost (TLO NO) gaat graag in overleg met bewoners om van gedachten te wisselen over belangrijke thema's die leven in de buurt ten aanzien van het thema 'leefbaarheid en veiligheid'. 

Burgemeester Marcouch wil een wijkveiligheidsagenda opstellen en heeft de Teams Leefomgeving gevraagd om hierover in gesprek te gaan met inwoners. TLO NO heeft het onderwerp 'leefbare wijken' als een van de speerpunten benoemd. Aan de hand van onderwerpen uit de 'Leefbaarheids- en Veiligheidsmonitor 2017' wordt een aantal thema's besproken. De monitor geeft vooral weer hoe inwoners hun wijk waarderen.

Wijze van bespreken: 
Wij hebben als Team Leefomgeving Noord Oost het thema "leefbaarheid" als speerpunt benoemd; veiligheid maakt hier onderdeel van uit. Om tegemoet te komen aan de vraag van de burgemeester en invulling te geven aan ons speerpunt maken we een ronde langs de bewonersoverleggen om hierover van gedachten te wisselen. Deze avond is een eerste aanzet om gezamenlijk te bespreken welke thema's belangrijk gevonden worden en hoe we daar invulling aan kunnen geven. Ons voorstel is om aan de hand van de veiligheidsmonitor 2017 in gesprek te gaan over een aantal thema's. De monitor geeft cijfers weer van inwoners over de beleving van een aantal onderwerpen. Uiteraard kunnen andere onderwerpen die betrekking hebben op leefbaarheid en veiligheid worden toegevoegd. 

Bijzonderheden:
- in 2019 wordt opnieuw enquete uitgezet, voorbereidingen zijn in volle gang
- John is een keer aangesloten bij een overleg buurtpreventieteam van Paasberg Wellestein, een prachtig voorbeeld hoe burgers zelf meer invloed geven aan het creeeren van een gevoel van veiligheid in de wijk. Een compliment!
-de bespreking vond plaats met een vertegenwoordiging van 3 inwoners doordat op het laatste moment een aantal leden zich hadden afgemeld. (2 vertegenwoordigers van Plattenburg, 1 vertegenwoordiger van Paasberg)



Profiel Velperweg eo
Herkenning en aanvulllingen vanuit het overleg
Het bovenstaande profiel wordt wel deels herkend door de aanwezigen. Het is een fijne wijk om te wonen en mensen blijven er dan ook graag zo lang mogelijk wonen. 

Plattenburg is als wijk een uitzondering op de overige wijken van Velperweg e/o. Het heeft als kleine buurt een bijzondere positie. Dicht tegen Presikhaaf aan, de wijkagent is is de wijkagent van Presikhaaf, veel kinderen gaan elders naar school, ook o.a. naar Presikhaaf. Op Plattenburg zijn ook veel meer huurwoningen in vergelijk met de andere wijken van Velperweg e/o..Dat brengt met zich mee dat passend toewijzen van nieuwe huurders ook een impact hebben op de wijk. Het betreffen dan vaak nieuwe bewoners die aangewezen zijn op de sociale huurwoningen en afkomstig uit andere wijken. Het ons kent ons gevoel was daarmee verdwenen.

De verwevenheid met Presikhaaf is ook omgekeerd. Op de Jazof Sartoschool komen 65 leerlingen van Presikhaaf, 173 van Velperweg e/o en 19 leerlingen van de overige wijken (met name Klarendal). Anderosm gaan de meeste kinderen van Plattenburg naar de Jozef Sartoschool.

Tiny en John van team leefomgeving onderkennen de bijzondere situatie en geven aan dat het daarom niet voor niets een speerpunt werd voor team leefomgeving om deze wijken te versterken. Met als actiepunten:
- programma kansrijk opgroeien met aandacht voor kinderen 
- extra aandacht voor mensen met een Participatie uitkering;
- start programma Golden Oldies en Age Cultural City met aandacht voor de inwoners van 55+

Voorts wordt de samenloop van de bouw van een nieuwe school, de komst van een nieuwe woonwijk, het omkatten van de ING en het uitstellen van de Velperweg als aandachtspunten genoemd.
Zaken die niet direct met de veiligheid te maken hebben maar wel belangrijk zijn om er aandacht voor te hebben.

Wijkagenten/ recente ontwikkeling
Sinds kort is Frank Bouwmeester in gebied Noord-Oost komen werken. Het gebied is aangepast en Plattenburg valt nu ook onder deze 2 wijk agenten. Alleen Alteveer en Cranevelt hebben een een andere wijkagent. Frank versterkt Femke v.d. Berg. Dit team wordt ook nog aangevuld met een 3e wijkagent. Dat zal een stageplek worden.

Conclusie
Geconstateerd wordt dat er in deze wijk geen prangende veiligheidsissues zijn. Dat is een verheugende conclusie.


Afspraak

1. Het verslag en de bijbehorende stukken worden zsm verzonden. 

2. Als bewoners andere inzichten hebben, of thema's die volgens hen aandacht nodig hebben in het kader van leefbaarheid en veiligheid; deze kunnen altijd gemeld worden in de mailbox van Team Leefomgeving Noord Oost (noord-oost@leefomgevingarnhem.nl).
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